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Нараду проведено на базі
Панфильської дослідної станції націо-
нального наукового центру «Інститут
землеробства НААН» 9 вересня 2014
року. Її учасники ознайомились з
енергетичними культурами, які можна
використовувати як сировину для
отримання альтернативної природно-
му газу поновлюваної енергії.

У роботі наради взяли участь
міністр сільського господарства та
продовольства України, директори
департаментів агропромислового
розвитку облдержадміністрацій, нау-
ковці, керівники сільськогосподарсь-
ких підприємств та інші зацікавлені
особи.

Учасники наради оглянули експо-
зиції наукових установ Міністерства
аграрної політики та продовольства
Україні (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого)
та Національної академії аграрних
наук України (Інституту землеробства,
Інституту картоплярства, Інституту
механізації та електрифікації сільсько-
господарського виробництва,
Інституту біоенергетичних культур та
цукрових буряків).

Науковими установами НААНУ
було представлено власні розробки з
вирощування та використання як дже-
рел поновлюваної енергії різноманіт-
них трав’янистих та деревних культур,
зразки твердого та рідкого біопалива і
технології їх отримання.

УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого у
представленій експозиції (рис. 1, 2)
продемонстрував власні розробки –
технології вирощування міскантуса та
енергетичної верби, технічні засоби
для забезпечення технології вирощування і збирання
цих біоенергетичних культур, а також запропонував
добірку літератури з технічного оснащення технологій
та технологічних операцій в сільському господарстві
за групами машин.

На демонстраційному полігоні Панфильської
дослідної станції національного наукового центру
«Інститут землеробства НААН», закладеному на осу-
шених низинних торф’яниих землях, учасники наради
ознайомилися з колекцією нетрадиційних кормових та
енергетичних культур, оглянули колекції деревних
порід, видів енергетичної верби та промислові планта-

ції верби тритичинкової (одного з видів верби, придат-
ної для використання як біоенергетичної культури).
Зацікавленим особам було надано можливість озна-
йомитися з роботою сушарки, яка працює на твердому
біопаливі.

За результатами огляду експозицій відбувся кон-
структивний обмін думками та обговорення питань,
винесених на нараду. Результатом виступів та диску-
сій між учасниками наради стала пропозиція щодо
розроблення національної програми з розвитку біо-
енергетики в Україні.
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Рис. 1 – Експозицію представляє директор

УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого В. Крачук

Рис. 2 – Експозиція УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого на Всеукраїнській нараді

«Енергополе – майбутнє України»
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